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ПЕРЕДМОВА 

Швидке і стале зростання, як в минулому, так і в прогнозованому 

майбутньому, міжнародних туристичних потоків з рекреаційними, діловими, 

культурними, релігійними та оздоровчими цілями, потужний позитивний і 

негативний вплив глобальної туристичної діяльності на навколишнє 

середовище, економіку і суспільство країн, що генерують туристичні потоки,

так і країн, що приймають туристів, на місцеві спільноти і корінні народи, а 

також на міжнародні відносини і світову торгівлю, все більше активізує 

необхідність вивчення дисципліни «Міжнародний туризм» студентами 

спеціальностей «Туризм», «Міжнародні економічні відносини», «Готельно-

ресторанна справа».

Динамічний глобальний розвиток світової економіки, яка постійно 

трансформується зумовлює особливу актуальність постійного оновлення 

теоретичного матеріалу необхідного для вивчення сучасних засад та тенденцій

розвитку міжнародного туризму. Все це зумовило необхідність видання 

навчального посібника «Міжнародний туризм», зміст якого заснований на 

постійно обновлюваній інформації Всесвітньої туристичної організації, 

Всесвітньої ради з туризму та подорожей, Всесвітнього економічного форуму, 

міжнародної організації International SOS та інших

Навчальний посібник складається з п’яти розділів. 

У першому розділі «Міжнародний туризм як об’єкт дослідження» увага 

приділяється дослідженню організаційних форм та видів туризму, сутності та 

взаємозв’язку подорожі та туризму, розглядається класифікація міжнародних та 

внутрішніх відвідувачів.

У другому розділі «Міжнародне співробітництво в сфері туризму» 

представлена інформація щодо форм міжнародного співробітництва в сфері 

туризму, приділена увага ролі  Всесвітньої туристичної організації та

Всесвітньої ради з туризму та подорожей у міжнародній співпраці у світовому 

туристичному просторі, надана інформація щодо діяльності міжнародних
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регіональних організацій в сфері туризму та подорожей, розкрито питання 

міжнародного співробітництва України в галузі туризму. 

У третьому розділі «Міжнародний туризм та Цілі сталого розвитку» 

наведено сутність та зміст Цілей сталого розвитку, охарактеризована роль 

міжнародного туризму у досягненні Цілей сталого розвитку, розкрито сутність 

Програми «Єдина планета – Сталий туризм». 

У четвертому розділі «Етика та соціальна відповідальність в 

міжнародному туризмі» надано інформацію щодо основних положень 

Глобального етичного кодексу туризму та Рамкової конвенції з етики туризму, 

обґрунтовано сутність та функції Всесвітнього комітету з етики туризму. 

У п’ятому розділі «Безпека подорожі в міжнародному туризмі» наведено 

інформацію щодо можливостей Міжнародної карти ризиків під час подорожі у 

допомозі організаціям та індивідуальним мандрівникам краще зрозуміти ризики 

на туристичних ринках країн, де вони працюють та подорожують, задля їх 

пом'якшення або нівелювання. Детально розглянуто складові «Безпека та 

захист» і «Здоров’я та гігієна» Індексу конкурентоспроможності країн у секторі 

подорожей і туризму у якості вірогідного інструменту визначення безпечності 

туристичної дестинації, яким можуть керуватися як професіонали галузі 

туризму та гостинності, так і індивідуальні мандрівники при організації та 

здійснені міжнародної подорожі. 

Кожен розділ навчального посібника супроводжується питаннями для 

самоконтролю, задачами або ситуаційними вправами, переліком літератури. У 

навчальному посібнику представлено глосарій та тестові завдання з кожної 

теми для самостійного контролю рівня отриманих знань. 
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